

Работа шахты с 12 по 16-е октября

План по шахте выполнен только на	87,7 проц.
Серебренниковский участок	94,9 "
Майоровский участок	98,8 "
Болдыревский	87,9 "
2-й уклон	77,8 "

РАБОТАТЬ ВСЕ 360 МИНУТ В СМЕНУ

Самый короткий в мире рабочий день должен быть самым производительным

Организуем шахтовую конференцию по уплотнению рабочего дня

Сейчас, когда шахта превратилась в настоящий завод со сложными механизмами, вопросы правильной организации труда, расстановки и использования рабочей силы, полной и рациональной загрузки механизмов, борьбы за труддисциплину — являются основными решающими для выполнения программы. Без правильного разрешения этих вопросов — немыслимо выполнение качественных показателей — поднятие производительности труда и снижение себестоимости.

Правильное размещение и использование рабочей силы должно занять на нашей шахте центральное место. Но у нас этот вопрос стоит на очень низком уровне. Разборщики в лаве сидят по 8—9 часов, а иногда и по 12.

Бригада Медвецкого рассказывает, что часто приходится в шахте сидеть по 12 часов, т. к. возьмешь норму — думаешь выполнить за 6 часов, но в процессе работы получается инс. Через каждые 20 минут — 10-15 минут остановки из-за порожняка, в смену набежит 1—1½ часа. Время уже ушло и забойщик ничего не сделал.

Сидя по 12 часов в шахте, забойщик уплотненно на своей работе работал 4—5 часов, остальное время ничего не делал, именно ничего не делал, т. к. десятники не стараются их использовать в это время для очистки конвейеров, на наведение порядка в лаве.

Использование рабочей силы на подготовительной работе доходит до безобразия — возьмем Майоровский участок, где подготовительные работы сильно отстали, а люди там используются близко, а начальники и десятники вопят, что нет рабочей силы.

Такой факт, как 2 человека ищут по склону козу для доставки рельса с ножками, а коза стоит на том месте, где надо брать рельсы, — на розыске козы потратили 5 часов — говорит за то, что десятник, спускаясь в шахту, не знает, что он будет делать и где. В работе настоящая слепота.

Там же на Майоровском, на подготовительных работах сидят 3 забойщика, от них убирают уголь 2 саночника, тогда как 2 забойщика вполне могли справиться с той работой, которую вы полнили: 3 забойщика. Причем люди с подготовительных работ являются "затычками" для разных работ, где

не хватает людей, их берут с подготовительной.

Также много времени в работе уходит для того чтобы получить лопату, лампу, приходится стоять в очереди сами. В наших же подземных инструментальных нет необходимого инструмента для рабочего. Человек в инструментальной занимает зря место, ест зря хлеб. Подземные раскомандировки должны будут иметь весь необходимый инструмент и для забойщиков и для механизации, чтобы в случае аварии не бегать на гору, а иметь под руками.

Также мы на шахте имеем ранние выходы с работы, с которыми никто не ведет борьбы. Сейчас задача шахтных организаций должна быть сосредоточена на уплотнении рабочего дня, на использование каждой рабочей минуты.

Этим вопросом особенно должен заняться командир смены — десятник который в первую голову несет ответственность за правильную расстановку и за правильное использование рабочих и механизмов в своей смене.

Мы выдвигаем вопрос организации шахтной конференции по уплотнению рабочего дня. Сейчас надо начать подготовку к этой работе, развернуть борьбу за максимальное использование каждой минуты — из 360 минут.

Под этим лозунгом начать подготовку к конференции по уплотнению рабочего дня.

Наша бригада поддерживает инициативу т. Рыжова — организовать Октябрьский эшелон угля. Взяв 480 тонн встречного на 20 дней, это обязательство мы должны выполнить, не отстав ни на минуту от бригады т. Рыжова.

В свою очередь поднимем вопрос, чтобы нам давали работать полностью 6 часов.

Мы же сейчас сидим в шахте по 9—8 часов и не потому, что не можем эту работу сделать при хорошей качке за 6 часов, а потому, что нас заедают мелочные неполадки в лаве за 9—8 часов забойщик выполняет норму на 100—120 проц. тогда, как при хорошей качке лавы за 6 часов выполняет на 150 проц.

3 октября из-за того что сгорела фаза, мыостояли 3 часа, так как это можно было сделать за несколько

минут. Но беда в том, что в нашей подземной инструментальной нет никаких запасных частей.

Простояв 3 часа, конечно мы не можем до прихода смены окончить свои пайки, а это все отражается на беспрерывном потоке кочки лавы. Этим мы срываем график и теряем свою прогрессивную, не выполняем производительности механизмов.

15-минутные простой, из-за неаккуратной подачи порожняка — обычное явление за смену. Эти минуты превращаются в часы — простой из-за порожняка — 1—2 часа.

Все это отражается на нашей производительности и на выполнении плана участка.

Обсудив вопрос о дальнейшей работе, бригада пришла к выводу, что дальше так работать нельзя. Надо уплотнить свой 6-часовой рабочий день, работая про-

изводительно каждую минуту из 360 минут, а для этого у нас есть возможности, только нужен везде разворот — хозяйственный глаз.

Возьмем нашу подземную инструментальную, где только человека зря держат. В этой инструментальной никогда нет нужного инструмента и необходимых запасных частей.

Чтобы наши разговоры о полном использовании 6-часового рабочего дня не остались пустыми, мы выделим рабкоровскую бригаду: Новикова, Харченко, Медведцева и Левина — электрика, которая должна учиться, что в нашей подземной мастерской есть и что там нужно иметь. Тов. Янощик следит за временем. Простой, выясняет и причины и виновника.

Погписи: Медведцев, Терасов, Новиков, Харченко

Болдыревский участок

Забойщик Бедза заваливает решетки

Вопрос о соблюдении прямолинейности лавы и содержания в чистоте решеток для всех не нов и должен быть понятен. Но у нас на районе забойщики безобразно относятся к механизмам и к соблюдению прямолинейности лавы.

Навесы убирают далеко не все, чем постят правильную надрезку забоя, решетки заваливают дото, что они поднимаются от опор и опоры выпадают из под решеток.

10 октября забойщик Бедза грузил уголь до тех пор, пока не выпадел опор, несмотря на то, что мотористка Каширина его предупредила, очистить решетку. Но он вместо того, чтобы очистить, начал ругаться и заявил:

Когда весь уголь сбросаю, тогда и очищу опор.

Мы мотористки; Кашкина и Сизова, обращаемся к т. Храмцову, чтобы он выпрямил дорожку в лаве, которая искривлена. Тогда установщики будут делать хорошую, правильную установку. И еще раз обращаемся к т. Новожилову, чтобы на сбросе "Секционе" на ленте "УФ" сделать борты, — без бортов завал лежит хвостовая часть ленточного прибора, отчего лента буксирует, и лава простаивает по несколько часов. Отсюда как следствие: забойщики не кончают своих пайков, а участок не выполняет задания.

Кашкина, Сизова,

КАЖДУЮ МИНУТУ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО

Десятник Казанцев машинистов посылает работать саночниками

В "Емельяновце" я писал, что работая в одном забое 2 бригады машинистов, мы не даем размах врубовой, используя ее на 60 проц.

С 3 октября заместитель начальника участка т. Хромцов 2-ю бригаду (т. Лобунца) перевел в другой забой. Сейчас мы не можем сказать, что врубовка работает плохо.

Но надо отметить безобразное отношение к работе и своим обязанностям десятника Казанцева, который никогда не проверяет правильность ухода забоя.

Бригада Попова, — Болдыревский участок

Десятник Казанцев машинистов посылает работать саночниками

Лес для крепления не доставляет, за настилкой пути не смотрит. В результате путь насыпается так скверно, что вагончики бурятся каждые пять минут.

Мы говорим, что нам надо квалифицировать кадры машинистов, а тов. Казанцев ученика из моей бригады т. Афонина послал работать в саночники.

Считаю это безобразие недопустимым.

Все вышеуказанные недостатки в работе т. Казанцев должен исправить.

Машинист — Каширин.

За 3 дня 15 человеко-часов простоя

Начиная со 2 октября, не сделал отпалку, придав в лаву нам пришлось ждать работу. Большинство забойщиков не выполнило норму, Попов смог взять 2 метра.

12 октября два раза рвались ленты — простоя по 5 часов на разборщика. Почти все разборщики пайки кайла приходится бежать на гору, а это значит потерять упряжку.

В инструментальной сидит человек, которому платят деньги, дают карточку, а что он делает?

Мы выбрали рабкоровскую тройку, в которую вошли тт. Францко, Попов и электрик Пагин; они должны просмотреть, что нужно в нашей инструментальной и что там есть.

Бригада Попова, — Болдыревский участок

Мы взяли встречного на эшелон по 2 тонны на человека, т. е. всего на 8 разборщиков — 220 тонн. При такой работе и уплотнении рабочего дня, конечно, мно-

гие не сделали и не сделали.

Мы мотористки; Кашкина и Сизова, обращаемся к т. Храмцову, чтобы он выпрямил дорожку в лаве, которая искривлена. Тогда установщики будут делать хорошую, правильную установку. И еще раз обращаемся к т. Новожилову, чтобы на сбросе "Секционе" на ленте "УФ" сделать борты, — без бортов завал лежит хвостовая часть ленточного прибора, отчего лента буксирует, и лава простаивает по несколько часов. Отсюда как следствие: забойщики не кончают своих пайков, а участок не выполняет задания.

Кашкина, Сизова,

Образцово подготовить и провести партийный день

Решения пленума ГК и ГКК ВКП(б), — довести до каждого рабочего

К ПАРДНЮ

21 октября проходят ячейковые партсобрания. Основным вопросом повестки дня — проработка решений пленума Горкома и ГорКК ВКП(б) о партмассовой работе.

Партмассовая работа в наших ячейках, и особенно в партгруппах, стоит на очень низком уровне.

Ставя вопрос о партмассовой работе, мы должны вскрыть все слабые стороны партийно-массовой работы и причины этой слабости. Направить вопрос партмассовой работы по линии выполнения решений пленума Горкома ВКП(б) и ГорКК ВКП(б).

Пленум Горкома считает, что узловым вопросом всей партийно-массовой работы должно стать укрепление ячейкового партзвена — партгруппы и партячейки, повышение идеального уровня и улучшение качества партсобраний. К нам надо серьезно готовиться всем коммунистам, чего ячейки никогда не делают.

Надо развернуть политическую агитацию — основу партмассовой работы и улучшить работу по марксистско-ленинскому воспитанию коммунистов. Каждая партячейка должна серьезно заняться вопросом расстановки партийных сил в ячейке, с тем расчетом, чтобы каждый коммунист нес партнагрузку и отвечал за нее, чтобы каждый участок был «ожижен партзиянием».

Проводя эти мероприятия, мы должны поднять партдисциплину на большевистскую высоту и преданность каждого коммуниста в борьбе за выполнение заданий, с тем расчетом, чтобы каждый коммунист ячейки и партгруппы был готов к чистке рядов нашей партии.

Все вопросы партмассовой работы в ячейке и партгруппе должны быть внимательно продуманы, чтобы на партсобрание притянуть конкретными предложениями по улучшению данной партийной работы.

Бюро ячейки совместно с редколлегией должны выпустить специальные бюллетени ко дню партии, где поместить повестку дня, чтобы за несколько дней каждый коммунист знал повестку и.

Лучшие ударники — врубовщики, шахтовая общество, в лице рабочих и печати, неоднократно

Воспитать из кандидатов партии стойких большевиков — ленинцев

Воспитать из молодых членов партии, и в особенности кандидатов, стойких большевиков-ленинцев, способных на деле осуществлять генеральную линию партии, быть в авангарде масс — почетная задача партийного актива шахты.

Надо отметить, что работа с кандидатским составом, подготовка его к чистке партии, даже в такой сравнительно передовой ячейке, как Серебренниковская, не поставлена на должную высоту.

Если оценить кандидатов партии Серебренниковской партячейки только по производственным показателям, то они не плохо работают, стоят в авангарде борьбы за высокую производительность труда. Но для того, чтобы стать коммунистом — членом партии — мало выполнения одного плана.

Коммунист должен сам активно участвовать в партийной и общественной работе, должен уметь воспитывать из каждого рабочего сознательного и активного строителя бесклассового социалистического общества, а для этого он политически должен стоять на голову выше беспартийного рабочего.

В уставе нашей партии прямо записано: «Членом партии считается всякий признающий программу партии, работающий в одной

из ее организаций, подчиняющейся постановлению партии и уплачивающий членские взносы».

Для того, чтобы показать, как поставлена работа с кандидатами, как ячейка готовит их для поступления в партию, приведем несколько фактов.

Вот т. Янощик — плохой производственник. Кандидат партии с 32 г. В школу никуда не ходит. Устава и программы партии не знает. Партия грузки никакой не имеет. Членские взносы не платил в течение 9 месяцев.

Кандидат партии с 32 г. т. Беснаров не плохо работает на установке. Устава и программы не знает. Ни где не учится. Партия грузки никакой не имеет. Членские взносы не платил в течение 9 месяцев.

То же можно сказать и о т. Харине, Суханович и Суперте. Разница только одна — они сейчас ходят в школу. Тов. Харин и Суханович на вопрос — кого и за что будут переводить при чистке партии в сочувствующие, отвечают:

— Того, кто хорошо выполняет партнагрузку.

Тогда, как на самом деле будут переводить тех, кто политически слабо развит.

В том, что эти товарищи на сегодня еще не могут быть переведены в члены партии (хотя уже имеют го-

дичный кандидатский стаж), вина партактива и партячейки Серебренниковского участка в целом. Такое положение с кандидатами партии мы имеем не только в Серебренниковском, а во всех ячейках нашей партии организации.

Вывод один: надо решительным образом улучшить работу с кандидатами партии, добиться того положения, чтобы в Предстоящую чистку партии ни одного кандидата партии не было переведено в сочувствующие.

Что практически надо сделать? — Всех кандидатов влечь в партийные школы. Проводить с ними отдельные беседы по основным вопросам программы и современной политики партии. Прикрепить к каждому кандидату политически развитых членов партии, в основном того, кто был его поручателем при вступлении в кандидаты партии. Каждому кандидату партии дать определенную партийную нагрузку, практически помогая ему выполнять, контролируя ее (нагрузки) выполнение.

Вот коротко, что нужно и надо быстрее сделать по работе с кандидатским составом для того, чтобы воспитать из каждого кандидата партии стойкого большевика-ленинца.

Ю. Ленинчий.

НА СУДЕ

За саботаж ножа Краснова — 6 месяцев принудительных работ

14—15 октября, в красном уголье Емельяновской шахты, состоялся суд по делу главного механика шахты Новожилова В. Ф.

В 1930 г. слесарь Краснов изобрел нож для врубовой машины. Этот нож дает возможность врубовке делать вруб на всю глубину бара, выпрямлять забой, на каждом врубе дает 40 т. углю дополнительно.

Нож Краснова испытан на практике и дал хорошие результаты.

Однако прошло 3 года, а цепное изобретение на шахте не применяется. Действующие врубовки не оборудованы ножем Краснова. Бюрократизм и волокита встали на пути изобретателя Краснова. Изобретение, имеющее огромное практическое значение упорно саботируется.

Лучшие ударники — врубовщики, шахтовая общество, в лице рабочих и печати, неоднократно

выступали за немедленное использование ножа Краснова, однако главный механик Новожилов, первейшей обязанностью которого было изучить отдельные недостатки ножа, усовершенствовать его конструкцию, пытался скомпрометировать это изобретение Краснова, не создал элементарных условий, который бы обеспечили высокую производительность ножа.

Антимеханизаторская практика со стороны механика Новожилова, по отношению к ножу Краснова, сделала свое дело. До сих пор врубовки не снабжены ножем Краснова. Бюрократизм и волокита задушали творческую мысль изобретателя.

Народный суд, разбирая это дело, постановил: прибречь Новожилова по ст. 109 УК к 6 месяцам принудительных работ с вычетом 25 проц. из его зарплаты. Народный суд предложил

шахтоуправлению использовать Новожилова на шахте в должности не выше монтера участка. Народный суд обязал Новожилова к 21 октября к 12 часам ночи пустить нож Краснова в работу, точно установить экономию от применения ножа и оплатить премию изобретателю.

Народный суд предупредил Новожилова о том, что, в случае, если это не будет выполнено, то действия его будут рассматриваться, как экономическая контрреволюция.

В отношении показаний свидетеля Семенова, бывшего помощника механика Новожилова, также задержавшего применение ножа Краснова народный суд предложил управлению рудником, направить Семенова в шахту, использовать не выше помощника монтера участка. Поставить вопрос о Семенове на бюро ИТС о его пребывании в ИТС о его пребывании в ИТС. Голосков.

Трудящиеся Германии оказывают фашистам решительное сопротивление

Со всех концов Германии поступают сведения о распространении сопротивления рабочих фашистам. Особенно активно участвуют в борьбе молодые рабочие. Они являются застрелщиками массовых выступлений в лагерях принудительной новинности. В лагерях Бадберке и Кранисейд рабочие вывесили красные флаги на шахте «Вельгельм» в нижнем районе на требование употреблять фашистское приветствие (поднять руки), горняки во всех бараках аршинными буквами написали «Рог фронт».

Многотиражные фабрики в Дрейхбене 150 женщин объявили забастовку, в знак протеста против увольнения работницы. В течение последних дней в Берлине состоялись антифашистские рабочие демонстрации. Полиция, фашистские штурмовики арестовали 30 рабочих, которых тут же на улице избили до такой степени, что б пришлось немедленно отнести в госпиталь.

Бандиты на китайско-восточной железной дороге

ТАСС, 15 октября.

Для срыва работы КВЖД манчжурские представители потребовали назначения новой ревизии коммерческой службы, хотя очередная ревизия была произведена всего месяц назад. Ревизия показала прекрасное состояние отчетности. Управляющий КВЖД Рудий заявил протест против этой незаконной ревизии. В течение сентября месяца в районе восточной линии КВЖД работало свыше 30 шаек кунгузов (бандитов), численностью в 9000 человек. Хунгузы были предоставлены полная свобода безнаказанных нападений на КВЖД для того, чтобы сорвать правильную работу дороги.

Бездобоица в Румынии

Нищета рабочих масс в Румынии дает себя чувствовать все более. Недовольство трудающих масс продолжают расти. Сейчас в Румынии насчитывается не менее 400 тысяч безработных промышленных рабочих, сколько же рабочих, занятых не полный день. На государственных угольных копях Норшаника с рабочих отчислялось по одному проценту с зарплаты в фонд безработных. Но эти средства администрация из расходовала на другие цели. Безработные Румыни не получают никаких пособий. Кое где практикуется обложение рабочих в пользу безработных.

Редактор Е. МЕЗЕНЦЕВА